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nhiwnnnipynt (6 winbtub: Uquun wiyiwl wpuqugnuip 10 ﬁ/qzl::

Ninnuéhghg h°G; wlymbny GG 7tk qlnhyp hwjwuwpuwlyenipjw nhpphg, tph
htimwquw wpdiwl pGpugpmy phijh wnwybjwagnyy G jupiwl nidp Gpyn wliquyd vho L
dwnilh owlpmpjwl nidhg:

Nppw®G t qGnhyh YhGhwnhy LGipghwl hwjwuwpwlynnipjw G nhppny wGgGhihu:

h*°Gs wpwqnipjwip t qGnhyG wGglGnid hwjwuwnpwlppnipjwl nhppny:
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(60-62) 0,1 § tpljwpnipjwdp hujwuwpwlnny towGlywl QuqupGhpmy quGynud k6 3-107 4y

60

61

62

JtnmwyhG thgptn: UnynGh optlpmyd hwitiwwmwyubinpjulb qnpowlhgl plngnilt’
k=9-10° L-0*/up’, huy 3 = 1, 7:

Nppw”G t tipynt thgptiph thnfuwqntignipjuG nidp:
Nuwwnwuluwlp puqiuwuwunyby 10°-ny:

Oppw®G E tpynt thgptinh Ynnihg hgpnm} 1hgph Yypw wqnnn mdn:
Muwunwufuwlp puquiuyunyly 107-ny:

Nppw®G wtwp L {hGh GonwGlyjuwl YaGupnGnd nbnuynpjwo hgph dhonipjnilp
(Wnnnup), npytugh hwdwluwnpgp qubGyh hwywuwpwnnipjul Jhdwynid:
Muunwufuwlp puqiuyuunyty 108—n11:
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(63-66) Qupiwttynuugyud winpny fw 10 °C ghptwumpswbh 0,93 §q qubqyuidny emp:

63

64

65

66

Lpw k9 wybjuglmd GG —20 °C-11 0,6 4§g quiquony uvwnniyg: Uwungh hwipwl
ghpiwumnhdwp 0 °C t, whuwlwpup 9tpimGuympymGp’ 2100 /4q.4, hwpiwl

mbuwjwpup otipdnipymGp’ 330 yR/Yyq, huly oph mbtuwfwpwn gtpinmGuympiniGn’
4200 2/yq.u:

Nppw”G otipdwpw Guy t YnpgGnid 9nipp vhGslk 0 °c hnJwGwn:
Muuwufuwlp puqiuyuwunltip 10_1-nq:

Nppw”G otipdwpw Gy t wGhpwdtyn wdpnne uwnnijgp hwitijnt hwdwn:

Muuwufuwlp puqiuyuwunlytip 10_2—n11:

Nppw”G & wlnpnid hwunmwwnywd otipdwunhdwlp (pun Stuhniuh vwGnnuiyh):

Nppw®G Lt wlnpnd oph qubquop otpiwjhG hwyjwuwnpuwlnnipjniGhg hbwn:
MNuumwufuwlp puqiwuwnltp 10°-ny:
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(67-70) | =4 uwd tpywpmpjuip AB dnnp hwywpnn pwpuly

67

68

69

70

uqunui £ @ =60° wGyymG (GY. 1): 2nnh A dwjpw- T
Jtunp qubymd bt qifuwgnp owwmhjujwl wnwlgph

Jpw' nuwljulhg 2F htnwynpmpjudp Yhwmnmy, np-

mtn F=10 ud nuwluyh YhquybtwmwihG hb-
nwynpmpjniGa t:

nuyGjuyh qifuudnp owywhjwlwl wnwlgph htn A /{o | \

NuwGjuyhg h°Gs htinwynpnipjw Jpw Junwgyh A Yhnh wuwumlbpp:
NMuwunwupwip puquuuyunll) 10-ny:

NuwGyuyhg h°G6s htinwynpnipjw b Yypw Junwgyh B Ytwmh yuwwmytpp:
NMuwunwupwip puquuuyunll) 103-ny:

Q-[fuwynp oywhjuwlwl wnwlgph Guundwdp, wunhdwGiGbipny wpnwhwjnywd h°Gy
o0 unip wlljwl nmwly whwp L wmbnunpt; typwbp, npytiugh Gpuw Yypw uvnwgyh AB
annh wipnnowlwl hunwly wwwmybpp:

Nppw”G & AB dnnh wwwytph tpyupnipniGp:
NMuwunwupwip puquuuyunll) 102-ny:
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